

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022
consilier local, DINITA STEFAN

Conform OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligatia de a prezenta la inceputul fiecarui an raportul referitor la activitatea depusa in anul precedent. Acest lucru constituie transparenta in administratia publica si releva comunicarea consilierului local cu cetatenii localitatii.

Subsemnatul, Dinita Stefan, consilier local al comunei Teișani, ales în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea formațiunii politice Partidul Mișcarea Populară, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

In anul 2022 am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local Teisani, precum și la toate ședințele comisiilor din care fac parte, comisia “pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecția copilului, activități sportive și de agrement, turism rural, servicii și comerț” si comisia pentru “protectia mediului, gospodarie comunala, respectarea linistei si ordinii publice si a drepturilor cetatenilor”.

Am fost prezent la toate intalnirile publice organizate in anul 2022, precum si la intalnirile care au avut drept scop investitiile in modernizarea unitatilor de invatamant.

M-am implicat foarte mult in aceste lucrari iar cu ajutorul colegilor mei am reusit sa le oferim copiilor la inceputul anului scolar clase complet renovate si dotate cu mobilier nou.

Am sustinut proiectele benefice pentru comuna noastra si prin implicarea noastra si a dnei viceprimar, in acest an s-au depus doua proiecte pentru accesarea de fonduri europene, proiecte care au fost aprobate si care urmeaza sa se implementeze in urmatoarea perioada.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat, în interesul cetățenilor pe care îi reprezint și în folosul comunității din care fac parte.

31.03.2023

Consilier local PMP

Dinita Stefan

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dinita Stefan', written in a cursive style.